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Задачи на проценты



Задача № 1

У повара получилось 4 литра бульона. 
При варке 20% бульона выкипело. 
Сколько бульона было изначально?



Решение:

20% 4 литра

?

1 л – бульона 20% - выкипело

100% - 20% = 80% - осталось

80% =        =     остаток

                        (л)4:   = 4 ×  = 5



Ответ:

5 литров бульона было изначально.



Задача № 2

У повара было 2 килограмма муки. Для 
приготовления пирогов ушло 75% муки. 
Сколько граммов муки осталось у 
повара?



Решение:

                        

75% ?

2 кг



Ответ:

500 граммов муки осталось у повара.



СПАСИБО 
ЗА 

ВНИМАНИЕ


